Hh 3k £5 A 3282005
FEW%_T%Lwﬂ
SARIELISR T LB MIBERE

w | 1
IeEHE - LIES
INSGIE:)
=

$%EE
FNZE




[

LI

l:

2 AR -

vEILE~TAYANEDEIMIC XL
v’ 185048 LIfE D 7g<EH14 B DE N
Vit R IZIXEVKTREN R DN F =

VIUEEEI DR RIZEL T AL RS2

HEEZARLUIZR TS ZERERIFEE BAEMAE
=iE5 2004




i & (&

i R—. el
& FTEFES

|- +9
—

V=RI

{3 -

o H l*iﬁéf_uw)?ﬁh
fF%,é:G)ﬁxlkl IV A




HELEMEDLER

£ =2.05%x10° Om
28 = 1.47 X108 Om
£f = 1.92x 107 Om

7K&EE—C:P

JK ~102-101Om —ATEISED

=2/ ~1050Om

A

A Raln QY g =¥
liéh\l i Y







A 7E D[R

BRI O[S

=

Y,
P, Pgi‘Pl P, @B, P2 C C
S L |

| O







BT EEIDprofile

RICARYCHELS...

g 100 e
= _
S 10
il i (__ - ~
3 | EEMIBELEI T
= B HIERIE— 5
i ’ 3
iﬁ 0.1
~,Q L
R op L

0.1 | 10 100

EiBEfR/ LDEDES



BT EEIDprofile
ETF2EEE->=56...

TOREBMNS LK

[—
o

REMTEE/ EDED LR
S

TDREHIELEIE

0.01 EEEHIHE I

EiBEfR/ LDEDES




FAEH#R

REMTEE/ EDED LR
—

0.01

105‘

0.1 1 10

BB fEfR/ LDED)

Elr

]
L
4
..
4
=
E
-

AT —3H0

IV DHRZERT

WNAWAL IR EE T
R T ZHE<,

u
L
-
4
- _
i

100



ﬂm%m

- - oo
el I q.







Aﬁﬂjiiﬁ“héil

H/ | | I

b 4

| a HH

: .-"‘;’Z«I

- : 7 e 4
@ _ 7 .~ éfhlﬁf?%ff
- ~ €Y .o 6/-’

- =’ ¥ -
‘f' f‘ . I ’ "y- &

i st

-

;E##&ﬁﬁWN

— #1 i gl

} 1 L -

-

H3H— T T T

H 1




A 7E 5 R D IR

#4




AT . T

FOETE
10000F =1 75m———|wi0—
tt K H132000m
NEYT (& TS~
lcamh\(‘ftlﬁf_ﬁ?ﬁﬁ \ N
16009m | \ /’
0.1 | o
' 2B TILERBATEE0Y
100 O Y Ly
1 0 ° lOébl~_®1’F¥’Eﬁ5

0.01
0.1 1 10 100



+
R AEE m
100 200 500 10002000500010000

LB [Om]

(Im] 26 #4 #5

(M w3 w1 w2




B iR E A D AFEEESTAELE] e E?

BAbA s KSR (FEH)
T —o— 3.6wt% (1kb
" i Bt
L —5— 13.5wt%
A fERETR —+— 13.5wt% (3kb

12

i BAZITo-HETD
’ ” 2T BET T
. T 1 100 QMM IHT LN D Z TLAVEL

g

%% 6

=

e

S 4t

e

oo

i=)
2_. .
0 S —

S :_ﬁ__f_

-9 Bt
0.5 1 1.5 2 25

1000/T(1/K)

+1IE[2003]



EE RRKOEREIKFE

. . —o— NaCl 2wt% —#—NaCl 10wt%
BEEFRSDOER anl ewEn ° e
A— KCI 2wt% —0— KCI10wt%

n
(V)

0.01 0.1 1

(8]

£
1 -10
B

_15 L

N
(@)

HAEHLQ m]




EZZ RBRKDOLHYA

RE BADETOERHAKTHI=SNTILS

BANKTEONTWSEE

o=Copo (x,)"

Hsc STE&EHEETIL

ZHHEME(ER)

His Se£MiLETIL




X ZRFEORIRLY

L[ Qm]

102

NaCl 2wt%
"%QMQ%?w
=& EHET A

10810710°%10°10410°2102%10 10

0

BKE xw

10_3$EJ

Xt

e[ Q m]

NaCl 10wt%
10® S AT G I g
SEEIIETIL
108 ———
10% e EEETIL
A EEEEEEER
102 o
10° | m
PIITMITTE
10%10710%10°10*10310210'10°
BKE xw
- 3=0---
10 4*515




=D

LIEMBEIEEZITLN D FEE
KELT=,
FoNT=-T—ATLENEEEZKRD
f=

LI IMDIEN LS IKEZTHETELT-=,




